

少量浒苔登陆日照

工作人员清理及时,未影响游客兴致



5日上午,虽然沙滩上有浒苔,但游客兴致未减。



▲5日上午,灯塔广场的海面上已有小片浒苔。本报记者 冷炳豪 摄
◀工作人员正忙着清理浒苔。

本报6月5日讯(记者 化玉军 彭彦伟) 5日,记者在日照沿海采访时发现,浒苔已经登陆日照,但分布面积还比较小,并未影响游客游玩。根据国家海洋局北海分局6月4日的监测公告,黄海南部海域(119°52'E~122°17'E,34°00'N~36°18'N),浒苔绿潮当时距离日照只有26公里,很快就会到达日照。5日上午9点,记者在日照市灯塔广场看到,景

区的礁石和沙滩上,零星分布着些许浒苔;附近的海水中,记者目测有少则三四米宽,多则十多米宽的浒苔带。沙滩上,工作人员正清理浒苔,扫帚、夹子齐上阵,清理的浒苔都被先扔进垃圾桶,再抬到岸上。一名女性工作人员告诉记者,浒苔是4日下午出现的,他们从5日早上开始清理。“相比较去年,今年的浒苔来得早了。”

记者随后来到万平口广场,在万平口广场的沙滩上,海退潮后,沙滩上也留下了不少浒苔。不过规模要比灯塔广场小一些,记者并没有看到清理的人员。小规模的浒苔来袭,并没有影响游客的兴致。在景区的沙滩和岸边,仍有不少前来游玩的游客和拍婚纱照的新人。随后记者联系到了刘家湾赶海园景区,一工作人员告诉记者,前几天他

们就发现了零星浒苔,从昨天开始数量有所增多,但并未影响游客游玩。国家海洋局日照海洋环境监测站邵站长告诉记者,每到这个季节监测浒苔已经成为他们一种常态工作。“我们每天都在巡查,现在面积还比较少,还不到启动应急预案的时候。”邵站长说,“具体的卫星监测来自国家海洋局北海分局,应急预案等也是他们发布。”

假期做有偿家教 教师将被处分

本报6月5日讯(记者 张萍) 5日,记者从日照市教育局获悉,日照市中小学暑假及端午放假安排出炉,端午期间放假3天,暑假最长可放54天。假期期间,学校禁止组织补习,教师做有偿家教也将被处分。

据记者了解,端午放假时间为6月22日至24日,共3天。义务教育学校的暑假时间为8周,自7月9日至9月2日,9月3日上课。普通高中学校暑假放假时间为7周,自7月11日至9月1日(含农忙假期),9月2日报到,9月3日上课。另外,暑假不包括学校集体组织的为期一周的社会实践时间,中学新生军训应纳入社会实践或选修课程,学校不得占用暑假

集体组织学生军训。严禁随意增减假期时限,特殊情况须按规定报批。同时,日照市教育局要求,严禁学校利用假期组织集体上课和统一安排自习。任何地方和学校不得以任何借口在假期组织学生集体到校上课,补课或统一组织自习,不得以任何形式参与、动员、组织学生参加各类辅导培训班,禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会办学机构用于开办补习、培训班。中小学校不得在假期以领取考试成绩单为名通知学生到校。同时禁止教师从事有偿家教,将教师是否参与有偿家教作为年度考核的重要内容,实行“一票否决”制,并给予相关处分。

防汛救灾车辆 暂免高速通行费

本报6月5日讯(记者 彭彦伟 通讯员 安刘 严英英) 5日,记者从同三高速公路日照管理处获悉,6月1日起对防汛救灾指挥车辆、运输防汛抢险物资的车辆实行暂免征收车辆通行费。据了解,自6月1日至9月30日期间,同三管理处对持有《2012年山东省防汛救灾指挥车通行证》,运输防汛抢险物资的车辆凭山东省人民政府防汛抗旱总指挥部的调令或传真电报的车辆暂免征收车辆通行费。

同三管理处工作人员介绍,对持证车辆,在审核后快速放行并认真做好相关记录,确保防汛救灾车辆优先通过。对审核过程中发现车证不符、证件内容填写不完整、涂改证件,超过免通行费期间或其他违反规定的车辆,除按规定全额征收车辆通行费外,同时没收其证件逐级上缴省厅处理。此外,为保障防汛救灾车辆顺利实施,该处采取多项措施,确保运输车辆快速、安全通行。

一汽轿车 一汽奔腾 典藏行动

最高降 5.8万

6.68万起

最终解释权归公司所有

东风日产 汇精英·成功路上共启程

东风日产易通旭日店招聘

公司简介: 东风日产易通旭日专营店是经东风日产乘用车公司考察授权,由临沂易通汽贸集团投资3000万元成立的一家经营NISSAN汽车和启辰汽车的双品牌授权店;也是山东省面积最大,按照NISSAN全球最新标准建成的旗舰店。2012年5月荣获雷诺日产双CEO卡洛斯·戈恩亲自颁发的“日产全球优秀经销商”。公司业务扩大现招聘英才!

优越工作: 一、有竞争力的高薪工资待遇(高于本地同行业20%以上) 二、东风日产系统的车涯顾问培训,为您的职业生涯和个人发展充电加分。 三、宽松的工作环境,所有人员均为本地招聘,充足的管理岗位供您选择。

招聘职位: 销售经理、市场经理、服务经理、财务经理、会计、出纳

联系方式: 联系人: 申经理 电话: 18606337192

莒县盛和奔腾 4S 店 6665070 鲁东家具城北 300 米
日照盛和奔腾 4S 店 8892999 奎山汽车城 204 国道西

日照易通旭日旗舰店 销售热线: 0633-8229999 售后服务: 0633-8850999
(易通集团第23家4S店) 地址: 日照市日照北路与潍坊路交汇处南100米路西(一中北行1000米)